



Πανελλήνια Ένωση
Καθηγητών Πληροφορικής
Δ/θμιας Εκπαίδευσης
Παράρτημα Νομού Αχαΐας
Παράρτημα Νομού Αχαΐας

Πάτρα, 4/2/2011

Αρ. Πρωτ.: 9

Προς:
Καθηγητές Πληροφορικής
ΠΕ19-20

Διεύθυνση: **6^ο Γυμνάσιο Πάτρας**
Έλληνας Στρατιώτου & Αγίας Σοφίας
email : **axaia@pekar.gr**

ΘΕΜΑ: Συναντήσεις καθηγητών ΠΕ19-20 στην Εστία Επιστημών Πάτρας

Η Πανελλήνια Ένωση Καθηγητών Πληροφορικής (ΠΕΚΑΠ) παράρτημα Νομού Αχαΐας σε συνεργασία με την Εστία Επιστημών Πάτρας διοργανώνει σειρά εκπαιδευτικών συναντήσεων που θα πραγματοποιηθούν στο χώρο της Εστίας Επιστημών (στο δρόμο Άγιος Βασίλειος – Πλατάκι) και αφορούν σε καθηγητές πληροφορικής του νομού Αχαΐας.

Στόχος των εκπαιδευτικών συναντήσεων είναι η **παρατήρηση** εκθεμάτων Πληροφορικής (εννέα τριλογίες), η **καταγραφή** των σχετικών παρατηρήσεων και η **αξιολόγησή** τους με βάση την εκπαιδευτική τους αποτελεσματικότητα.

Με την ολοκλήρωση των συναντήσεων **θα διαμορφωθεί πρόταση** που θα αφορά (α) στη δυνατότητα ενσωμάτωσης των εκθεμάτων στο σχολικό περιβάλλον και (β) στη σύνδεση των εκθεμάτων με το νέο πρόγραμμα σπουδών για το μάθημα της Πληροφορικής (*επισημαίνουμε ότι αυτή την περίοδο αναμορφώνονται τα προγράμματα σπουδών της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης*). **Παρακαλούνται να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής μόνο όσοι συνάδελφοι έχουν τη διάθεση να δουλέψουν προς αυτή την κατεύθυνση και μπορούν να τηρήσουν αυστηρά το παρακάτω πρόγραμμα.** Ο δυνατός αριθμός συμμετεχόντων έχει οριστεί στα (20 – είκοσι) άτομα.

Την ευθύνη επιλογής των καθηγητών που θα συμμετάσχουν στις εκπαιδευτικές συναντήσεις την έχει το Δ.Σ. της ένωσης εφαρμόζοντας τα παρακάτω κριτήρια επιλογής: (α) τρέχουσα υπηρεσιακή κατάσταση (*προηγούνται όσοι εργάζονται σε σχολεία τη φετινή χρονιά*) (β) διδακτική εμπειρία.

Παρακαλούνται οι συνάδελφοι καθηγητές Πληροφορικής που ενδιαφέρονται να δηλώσουν συμμετοχή, να συμπληρώσουν και **να αποστείλουν την αίτηση συμμετοχής που επισυνάπτεται, στη διεύθυνση axaia@pekar.gr έως την Κυριακή 13/2/2011** (*αιτήσεις πέραν της παραπάνω ημερομηνίας, δεν θα γίνονται αποδεκτές*). Οι επιλεχθέντες θα ειδοποιηθούν έως την Τρίτη 15/2/2011. Ακολουθεί το πρόγραμμα των συναντήσεων.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΠΛΕΣΣΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

• • •
ΠΕΚΑΠ ΑΧΑΪΑΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ – ΕΣΤΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

• • •

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

1^η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ – Τετάρτη 16/2/2011 – 6:00μμ-8:00μμ

Προσέλευση Καθηγητών – Υποδοχή από το Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου. Παρουσίαση του εκπαιδευτικού προγράμματος της Εστίας Επιστημών που σχετίζεται με το αντικείμενο της Πληροφορικής. Συζήτηση για στόχους και προοπτική των συναντήσεων.

2^η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ – Τετάρτη 23/2/2011 – 6:00μμ-8:00μμ

Παρουσίαση των εκθεμάτων της Πληροφορικής, χειρισμός από τους καθηγητές. Καταγραφή παρατηρήσεων, ερωτημάτων και προβληματισμών.

3^η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ – Τετάρτη 2/3/2011 – 6:00μμ-8:00μμ

Μετά την καταγραφή, ανοικτή συζήτηση για εφαρμογή των νέων διδακτικών προσεγγίσεων στο περιβάλλον της σχολικής τάξης. Ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών από τους καθηγητές.

4^η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ – Τετάρτη 9/3/2011 – 6:00μμ-8:00μμ

Οι καθηγητές σε ομάδες αναλύουν κάθε τριλογία με σκοπό την σε βάθος κατανόηση, με την διδακτική συμβολή των καθηγητών της Εστίας. Παρουσίαση ενός θέματος Πληροφορικής, από μαθητές Λυκείου προς τους Καθηγητές.

5^η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ – Τετάρτη 16/3/2011 – 6:00μμ-8:00μμ

Μετά την ανάλυση, ανοικτή συζήτηση για τον τρόπο προσέγγισης της κάθε τριλογίας. Συμπεράσματα θετικά - αρνητικά που σχετίζονται με την πρακτική εφαρμογή στη σχολική τάξη.

6^η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ – Τετάρτη 30/3/2011 – 6:00μμ-8:00μμ

Παρουσίαση των τελικών συμπερασμάτων για τα εκθέματα του αντικειμένου της Πληροφορικής. Αξιολόγηση, υποδείξεις και προτάσεις βελτίωσης της μαθησιακής διαδικασίας. Νέες προτάσεις για εμπλουτισμό, προσθήκη εκθεμάτων Πληροφορικής. Προοπτική ενσωμάτωσης στην καθημερινή διδακτική διαδικασία της σχολικής τάξης.